

## **В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за причинение по неосторожности смерти несовершеннолетнему односельчанину**



Следователем Овыюрского следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 58-летнего ранее не судимого жителя Овыюрского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в ноябре 2023 года около 14 часов в местечке «Сарыг-Сиген» села Ак-Чыраа Овыюрского района обвиняемый, управляя автомобилем марки УАЗ-2206, в условиях очевидной заснеженной поверхности земли, пренебрегая общепринятыми и необходимыми мерами предосторожности, начал движение вверх по склону крутой горы, в результате чего допустил опрокидывание автомобиля. В результате преступной небрежности обвиняемого,

---

находившемуся в салоне автомобиля несовершеннолетнему потерпевшему, были причинены телесные повреждения, оценивающиеся как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни, повлекшие по неосторожности его смерть на месте.

Следователем проведен весь комплекс необходимых следственных действий: осмотр места происшествия и предметов, с последующим признанием в качестве вещественных доказательств, судебно-медицинская экспертиза, проверка показаний обвиняемого на месте, допросы специалиста и свидетелей, осуществлен сбор характеризующего материала. По уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1873037>